



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
BRASÍLIA**

**EDITAL Nº 209/2013
RETIFICAÇÃO DO GABARITO DEFINITIVO**

O Instituto Federal de Brasília, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do gabarito definitivo das provas objetivas das áreas de GASTRONOMIA, ENGENHARIA ELÉTRICA e LOGÍSTICA objeto do no Edital Nº 209/2013.

ONDE SE LÊ:

GASTRONOMIA

11 E	21A	31 E
12 C	22 E	32 A
13 D	23 D	33 D
14 A	24 A	34 C
15 D	25 A	35 B
16 B	26 A	36 A
17 D	27 B	37 C
18 A	28 D	38 A
19 C	29A	39 B
20 C	30 C	40 D

ENGENHARIA ELÉTRICA

11C	21D	31A
12 ANULADA	22A	32B
13 ANULADA	23C	33D
14A	24B	34A
15C	25E	35D
16B	26D	36 ANULADA
17C	27C	37D
18D	28B	38E
19B	29E	39A
20E	30C	40A

LOGÍSTICA

11C	21C	31D
12D	22B	32C
13A	23B	33C
14C	24C	34E
15A	25B	35E
16E	26D	36D
17D	27D	<u>37B</u>
18A	28A	38E
19D	29A	39A
20C	30B	40B

LEIA-SE:

GASTRONOMIA

<u>11 ANULADA</u>	21A	31 E
12 C	22 E	32 A
13 D	23 D	33 D
14 A	24 A	34 C
15 D	25 A	35 B
16 B	26 A	36 A
17 D	27 B	<u>37 ANULADA</u>
18 A	28 D	38 A
19 C	29A	39 B
20 C	30 C	40 D

ENGENHARIA ELÉTRICA

11C	21D	31A
<u>12 ANULADA</u>	22A	32B
<u>13 ANULADA</u>	23C	33D
14A	24B	34A
15C	25E	35D

16B	26D	36 ANULADA
17C	27C	37D
18D	28B	38E
19B	29E	39A
20E	30C	<u>40B</u>

LOGÍSTICA

11C	21C	31D
12D	22B	32C
13A	23B	33C
14C	24C	34E
15A	25B	35E
16E	26D	36D
17D	27D	<u>37E</u>
18A	28A	38E
19D	29A	39A
20C	30B	40B